
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Послуга доступу до антиплагіатної інтернет-системи для порівняння змісту 

текстових документів в електронному вигляді за кодом ЄЗС ДК 021:2015  

72310000-1 Послуги з обробки даних  

 

Закупівля проводиться для забезпечення потреб Національного 

університету «Львівська політехніка» в доступі до антиплагіатної інтернет-

системи для проведення перевірки академічних та наукових текстів працівників 

та студентів університету на наявність збігів/ідентичності/схожості з  іншими 

текстами, що містяться в базі даних системи, згідно плану інформатизації, 

Національної програми інформатизації. Необхідність здійснення перевірки на 

текстові збіги зумовлена  вимогами Закону України «Про вищу освіту», згідно 

якого всі кваліфікаційні роботи повинні перевірятися на наявність академічного 

плагіату, що є обов’язковою умовою для захисту бакалаврських,  магістерських 

та інших наукових праць. Використання університетом антиплагіатної 

інтернет-системи є складовою системи забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості вищої освіти.  

Плановий  обсяг текстових документів, що підлягають перевірці, 

визначений Центром інформаційного забезпечення Національного університету 

«Львівська політехніка». 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані виходячи 

з основних параметрів та властивостей антиплагіатної інтернет-системи, 

необхідних для забезпечення порядку проведення процедури перевірки 

текстових документів.   

Очікувана вартість закупівлі сформована Центром інформаційного 

забезпечення Національного університету «Львівська політехніка» на підставі 

договорів, укладених на надання аналогічної послуги у минулих періодах, у 

розмірі 494 400,00грн.  

Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з 

дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством 

України. 

Номер закупівлі в ЕСЗ: UA-2025-04-08-006511-a. 


